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РАДА АУДИТОРСЬКОЇ ПАЛАТИ УКРАЇНИ 
  

  

  

Р І Ш Е Н Н Я 

  

27.10.2022 Київ № 97/1 

  

      

Про притягнення до професійної відповідальності  

та застосування дисциплінарного стягнення 

  

Керуючись нормами Закону України «Про аудит фінансової звітності 

та аудиторську діяльність» (далі – Закон), Статутом Аудиторської палати 

України (нова редакція), затвердженим рішенням з’їзду аудиторів України 

від 17.07.2021 (протокол № 2), Положенням про Раду Аудиторської палати 

України (нова редакція), затвердженим рішенням чергового з’їзду аудиторів 

України від 17.07.2021 № 2/5, Рада Аудиторської палати України у складі 

Голови Аудиторської палати України Каменської Т.О., членів Ради – 

Барановської О.М., Дзюби Л.А., Іщенко Н.І., Нефьодової Д.Ю., Редько К.О., 

Романюка М.В., Шульман М.К., розглянувши у черговому засіданні 

дисциплінарну справу стосовно ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ АУДИТОРСЬКА ФІРМА «НАШ АУДИТ» (код 

ЄДРПОУ 21032613,  номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб’єктів 

аудиторської діяльності 0929) (далі –САД), 

  

ВСТАНОВИЛА: 

На Раду Аудиторської палати України від Комітету з контролю якості 

аудиторських послуг (далі-Комітет) надійшло Подання про застосування 

стягнення від 13.09.2022 (далі – подання), у якому зазначено про наявність в 

діях САД ознак професійного проступку. 

  За результатами розгляду подання Комітету Радою Аудиторської 

палати України (протокол від 29.09.2022 № 96) у порядку статті 45 Закону 

відносно САД порушено дисциплінарну справу. 
  

Обставини, встановлені під час розгляду дисциплінарної справи 

Листом 07 липня 2022 року САД висловило згоду на проведення 

перевірки з контролю якості аудиторських послуг, що стало підставою для 

Комітету розпочати процес планування та організації перевірки ТОВ АФ 

«НАШ АУДИТ» (попереднє вивчення САД, отримання попередньої 



інформації від САД, складення й затвердження робочого плану та програми 

перевірки).  

Дата початку проведення перевірки - 12 вересня 2022 року. 

Період, що охоплюється перевіркою - з 26.01.2017 по 12.09.2022. 

08 серпня 2022 року на виконання пункту п’ятнадцятого розділу ІІ 

Порядку проведення перевірок з контролю якості аудиторських послуг, 

затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 29.08.2019 № 362 

та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 17 вересня 2019 року за № 

1026/33997, із змінами, внесеними згідно з Наказом Міністерства фінансів № 

149 від 10.03.2021 (далі – Порядок), на електронну адресу САД направлено 

лист-повідомлення (від 08.08.2022 № 01-01-21/854) про дату початку 

перевірки, а також на виконання пункту шістнадцятого розділу ІІ Порядку 

362 були направлені наступні документи: 1) Перелік питань, які будуть 

предметом перевірки та питання для обговорення з керівництвом суб’єкта 

аудиторської діяльності (лист від 08.08.2022 вих. № 01-01-21/853); 2) 

Інформаційна анкета суб’єкта аудиторської діяльності; 3) Перелік виконаних 

завдань з обов'язкового аудиту фінансової звітності (Додаток 1 до 

Інформаційної анкети); 4) Перелік виконаних завдань з ініціативного аудиту 

фінансової звітності/фінансової інформації (Додаток 2 до Інформаційної 

анкети); 5) Перелік виконаних завдань з огляду, надання впевненості що не є 

аудитом чи оглядом історичної фінансової звітності (Додаток 3 до 

Інформаційної анкети); 6) Перелік виконаних завдань: супутні послуги 

(Додаток 4 до Інформаційної анкети). 

За результатами спілкування з представниками САД на предмет 

отримання запитуваних документів, Комітетом були виявлені обставини, що 

перешкоджали (унеможливлювали) проведення перевірки з контролю якості 

САД станом на 12 вересня 2022, а саме ненадання необхідних для перевірки 

документів та/або ненадання доступу до електронних баз, систем та 

програмних комплексів САД, наявності інших об’єктивних і незалежних від 

Комітету причин. Зазначені обставини стало підставою для складання 

Комітетом Акту про неможливість проведення перевірки з контролю якості 

аудиторських послуг САД. 

 

Нормативно-правове обґрунтування 
Аудиторська діяльність регулюється Законом, іншими нормативно-

правовими актами та міжнародними стандартами аудиту (частина перша 

статті 3 Закону). 

Відповідно до статті 13 Закону аудитори та суб’єкти аудиторської 

діяльності провадять аудиторську діяльність відповідно до міжнародних 

стандартів аудиту. При провадженні аудиторської діяльності застосовуються 

міжнародні стандарти аудиту, оприлюднені державною мовою на офіційному 

вебсайті центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування 

та реалізує державну політику у сфері бухгалтерського обліку та аудиту. 



Звіти за результатами надання аудиторських послуг оформляються 

відповідно до міжнародних стандартів аудиту та вимог Закону (частина п’ята 

статті 7 Закону). 

Міжнародні стандарти аудиту (далі – МСА) - сукупність професійних 

стандартів, що встановлюють правила надання аудиторських послуг і 

розкривають питання етики та контролю якості, які визначені міжнародними 

стандартами контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та 

супутніх послуг, що прийняті Радою з міжнародних стандартів аудиту та 

надання впевненості, а також Міжнародним кодексом етики, прийнятим 

Радою з міжнародних стандартів етики для бухгалтерів та оприлюдненим 

Міжнародною федерацією бухгалтерів (частина перша статті 1 Закону). 

На офіційному вебсайті Міністерства фінансів України, як 

центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування та 

реалізує державну політику у сфері бухгалтерського обліку та аудиту 

оприлюднені Міжнародні стандарти контролю якості, аудиту, огляду, іншого 

надання впевненості та супутніх послуг, видання 2016–2017 років. 

Рішенням Аудиторської палати України від 04.05.2017 (протокол № 

344) затверджено для обов’язкового застосування з 1 червня 2017 року в 

якості національних стандартів аудиту Міжнародні стандарти контролю 

якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг 

видання 2015 року, перекладені на українську мову. 

При провадженні аудиторської діяльності застосовуються міжнародні 

стандарти аудиту, оприлюдненні державною мовою на офіційному веб-сайті 

центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування та 

реалізує державну політику у сфері бухгалтерського обліку та аудиту, який 

забезпечує їх актуалізацію  (частина друга статті 13 Закону). 

Суб’єкт аудиторської діяльності для надання послуг з обов’язкового 

аудиту фінансової звітності має забезпечити, зокрема, запровадження 

системи внутрішнього контролю, процедур реєстрації та обліку фактів, 

інформація про які підлягає фіксації та розкриттю відповідно до цього 

Закону, механізмів внутрішнього контролю, застосування методики оцінки 

ризиків, заходів та засобів для захисту систем обробки інформації (пункт 

другий частини першої статті 23 Закону). 

Суб’єкт аудиторської діяльності зберігає робочі документи та всі звіти 

протягом щонайменше семи років з дати завершення виконання завдання з 

аудиту фінансової звітності або їх створення, якщо виконання завдання з 

аудиту фінансової звітності не було завершено (стаття 39 Закону). 

Професійним проступком аудитора та суб’єкта аудиторської діяльності 

є, зокрема, порушення міжнародних стандартів аудиту та інших обов’язків, 

визначених Законом (пункти третій, шостий частини п’ятої статті 42 Закону. 
  

 Виявлені порушення 

Міжнародним стандартом контролю якості (МСКЯ) 1 «Контроль якості 

для фірм, що виконують аудити та огляди фінансової звітності, а також інші 



завдання з надання впевненості і супутні послуги», зокрема, передбачено, 

що:  

фірма повинна дотримуватись кожної вимоги цього МСКЯ, якщо 

тільки за конкретних обставин фірми, така вимога не є прийнятною для 

послуг, які надаються стосовно аудитів і оглядів фінансової звітності й інших 

завдань з надання впевненості та супутніх послуг (параграф чотирнадцятий); 

фірма повинна встановити політики і процедури для забезпечення 

конфіденційності, безпечного зберігання, цілісності, доступності та 

відновлюваності документації із завдання (параграф сорок шостий); 

фірма повинна встановити політики і процедури зберігання 

документації із завдання протягом достатнього періоду, що відповідає 

потребам самої фірми або вимогам законодавчих чи нормативних актів 

(параграф сорок сьомий). 

Згідно з МСА 230 «Аудиторська документація» після завершення 

формування остаточного аудиторського файлу аудитор не повинен вилучати 

чи знищувати аудиторську документацію будь-якого характеру до закінчення 

періоду її зберігання (параграф п’ятнадцятий).  

Разом з тим, САД повідомило про знищення документації по завданням 

з ініціативного аудиту, надавши замість відібраного для перевірки завдання з 

ініціативного аудиту фінансової звітності Особа-1 за 2020 рік, Акт від 

11.04.2022 № 2 «Про списання документації з ініціативного аудиту». 

Доказів зворотного, так само, як надання усіх необхідних для 

проведення перевірки документів, САД не надано. 

Враховуючи вищезазначене, Рада Аудиторської палати України на 

підставі встановлених при розгляді дисциплінарної справи обставин, дійшла 

висновку про вчинення аудитором професійного проступку, що полягає в 

недотриманні  вимог, встановлених: 

- параграфами 14, 46, 47 МСКЯ 1,  

- параграфом 15 МСА 230,  

- частиною першою статті 13 Закону,  

- пунктом другим частини першої статті 23 Закону,  

- частиною першою статті 39 Закону Закону. 

 Заслухавши доповідь Комітету та перевіривши викладені ним у довідці 

обставини, Рада Аудиторської палати України вважає доведеними факти 

щодо наявності у діях аудитора ознак професійного проступку, визначеного 

пунктами третім, шостим частини п’ятої статті 42 Закону, а відтак, наявні 

підстави для притягнення зазначеного аудитора до професійної 

відповідальності відповідно до положень статті 45 Закону. 

Радою Аудиторської палати України у відповідності до вимог статті 45 

Закону під час обрання виду стягнення враховано обставини вчинення 

аудитором порушень та їх наслідки, серйозність, тривалість порушення, 

фінансовий стан, рівень співробітництва з Аудиторською палатою України,    

а також те, що раніше до САД стягнення відповідно до Закону не 

застосовувались.  



З огляду на вищезазначене, керуючись статтями 6, 13, 23, 39, 42, 45  

Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність», 

Рада Аудиторської палати України 

  

ВИРІШИЛА: 

1. Притягнути до професійної відповідальності  суб’єкта аудиторської 

діяльності ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

АУДИТОРСЬКУ ФІРМУ «НАШ АУДИТ» (код ЄДРПОУ 21032613,  номер 

реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності 0929) та 

застосувати до нього дисциплінарне стягнення у вигляді зупинення права на 

надання послуг з обов’язкового аудиту фінансової звітності на строк три 

місяці. 

2. Доручити Секретаріату Аудиторської палати України оприлюднити 

це рішення на офіційному вебсайті Аудиторської палати України з 

урахуванням вимог частини першої та абзацу першого частини другої статті 

44 Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську 

діяльність».  
  

  

Голова АПУ                                                            Тетяна КАМЕНСЬКА 

  

 

 


